

Время выбора

В минувшую пятницу очередная группа орловских мужчин, подписавших контракт, отправилась для прохождения службы в воинские подразделения.

Фото Сергея Мокроусова



— В составе этой группы десять человек, проживающих в городе Орле и нескольких районах Орловской области, — сообщил руководитель областного пункта отбора на военную службу по контракту Денис Шарденков. — Большинство из них, судя по анкетам, в своё время уже проходили военную службу в рядах вооружённых сил страны. А всего с начала этого года на военную службу по контракту отправились более тысячи граждан нашего региона.

Церемония провода контрактников состоялась у здания администрации Советского района г. Орла по адресу: ул. Октябрьская, 30, где расположен областной пункт отбора на военную службу по контракту.

Проводить мужчин на службу пришли их родные и близкие, друзья, представители власти и орловской епархии.

Нам удалось накоротке побеседовать с некоторыми из наших земляков, подписавших контракт и прошедших необходимые процедуры, связанные с оформлением документов. Вопрос задавали простой: что явилось побудительным мотивом для подписания контракта?

Материальную составляющую никто не отвергал, но она не называлась в качестве основной. Вместе с тем напомним, что единовременная выплата подписавшим контракт с 1 августа по 31 декабря 2024 года будет составлять 800 тысяч рублей. Сохраняются и все другие социальные льготы.

— Моё решение зрело давно, — поделился своими мыслями житель областного центра Андрей Максимов. — Я взрослый человек, отметил уже полтинник. В своё время два года служил в одной из частей внутренних войск на Дальнем Востоке. Так что определённый опыт армейской подготовки имею. Свой сегодняшний выбор сделал осознанно, вижу, как нелегко приходится нашим ребятам на переднем крае и как ведут себя бандеровские вояки, стреляя по мирным людям, жилым домам, детским садам, школам. Смотреть на всё это спокойно не могу, потому что так будет неправильно. Надо помогать своим, остановить вражескую силу.

Андрей последние годы работал в службе охраны, что такое дисциплина, ответственность знает. При этом признаёт, что служба в боевой части лёгкой не будет, но трудностей не боится. «На мужское дело идём, — улыбается он. — так что все сомнения прочь».

Ещё один житель Орла — Михаил Назаров — помоложе Андрея Максимова, ему исполнилось 38 лет. Он медик, но служить по профильной специальности не захотел.

— Попросился в другую часть, — сообщил он. — А вот в какую — знать об этом до поры до времени не обязательно.

Михаил признался, что в армии не служил, поэтому азы воинской работы будет познавать с нуля. А выбор свой объяснил личными мотивами, о которых распространяться посчитал не целесообразным.

С напутственными словами к воинам-контрактникам, построившимся по-армейски в шеренгу, обратился первый заместитель губернатора в правительстве Орловской области Владимир Ивановский. Он поблагодарил воинов за их решение и выбор в это непростое и судьбоносное для нашей Родины время.

— Вы настоящие мужчины, настоящие патриоты и настоящие герои, и мы вами бесконечно гордимся, — сказал он. — В ближайшее время вы прибудете в пункт постоянной дислокации, на полигоны, где вспомните свои военно-учётные специальности, получите другие навыки, они нужны, поскольку характер современной вооружённой борьбы постоянно меняется. Уверен, что вы успешно выполните те задачи, которые будет ставить перед вами командование. Ждём вас живыми, здоровыми, и только с победой!



С добрыми пожеланиями к воинам обратились представители военного комиссариата области, ветеранского сообщества орловской епархии. Отец Сергей прочёл молитву, по православной традиции окропил воинов святой водой и каждому вручил изображение Владимирской иконы Божией Матери.

Под звуки торжественного марша воины-контрактники на специальном автобусе, предоставленном губернатором области, отправились к месту своей первой дислокации.

Михаил ЕРМАКОВ